

趁“集”普法接地气

通讯员 鲍彩红

本报讯 近日,天台县公安局坦头派出所利用辖区赶集日,开展普法宣传活动。

在热闹的集市上,民辅警用通俗易懂的语言,结合本地典型案例,向赶集群众“面对面”讲解法律法规和安全防范知识。他们通过以案释法的方式,为集市筑起一道“安全防火墙”。

活动中,民辅警还发放宣传资料500余份,点对点讲解电信诈骗常见手段和防范要点,提醒群众牢记“四不”原则:不轻信、不点击、不透露、不转账,同时切勿出售、出租、出售银行卡和手机卡。

活动累计解答群众咨询30余次,有效提升了群众的安全防范意识。

爱心凉茶铺“出圈”

通讯员 徐天慧

本报讯 连日来,在杭州市拱墅区天水街道胭脂新村社区的天水巷口,一条平安长廊成为炎炎夏日里的清凉驿站。这里连续两年开设的“胭脂红”暖心凉茶铺,正用一杯杯凉茶为社区居民和户外工作者送去防暑关怀。

“来喝杯凉茶吧!”小志愿者们热情招呼着过往行人。“武林大妈”范阿姨熟练地舀出乌梅汤递给路人。“去年就惦记这口,今年更‘落胃’。”不仅街坊邻里常来,外卖小哥、快递员和环卫工人更是常客。刚清扫完街道的徐师傅一饮而尽:“三伏天在这儿歇脚喝茶,比空调还舒服。”

据了解,虽然“胭脂红”凉茶铺才开设两年,但免费供应凉茶的传统已有十余年。社区工作人员表示,物资更丰富的同时,服务队伍也注入了新力量,辖区小朋友的加入让这份邻里情更显温暖。

“暖企驿站”解纷争

杭州政法融媒体中心 姚佳好

通讯员 石徐帅 寿漓丹

本报讯 近日,杭州市钱塘区505产业园“暖企驿站”成功调解一起加盟纠纷。某企业加盟分店因经营不善关停,要求总部退还12万元保证金未果,双方矛盾激化。

“双方矛盾比较突出,又涉及大额保证金,我们判断需要启动‘三级调处’机制。”驿站工作人员孔丽介绍。

调解过程分为三步:首先由园区调解员梳理合同条款组织沟通;随后街道、派出所、社区组成的矛盾工作组介入划分责任;最后律师提供专业意见促成和解。仅用3天时间,双方就签署了调解协议书。

“园区自解—工作组合解—多元攻坚”这套三级调解机制,核心就是让纠纷在‘家门口’一层层解决,实现矛盾就地化解。”孔丽说。

“暖企驿站”的服务不止纠纷调解。每月初,由驿站联合消防、应急等部门组成的“安全巡检队”会准时出现在园区企业。

“一个插排超负荷、仓库通道被堵半边,都可能出大事。”在一次巡检中,发现某企业仓库货物堵塞疏散通道后,立即督促整改并组织疏散演练。

同时,驿站定期举办“法治护航进企业”活动,律师现场讲解合同法、劳动法等实务要点。“驿站的免费法律课专讲‘干货’,特别对我们胃口。”一名企业负责人表示。

这座今年3月投入使用白色集装箱式驿站,内设办公区、会议室、调解室等功能区,已成功调解劳动争议、合同纠纷等20余起,调解成功率100%。

关于伪造印章的严正声明

近日,就航天国华资源再生(湖州)有限公司15万吨/年废有机溶剂再生综合利用项目(一期工程),我公司发现不法分子伪造“中国化学工程第六建设有限公司合同专用章(1)”。上述行为已涉嫌违法犯罪。对此,我公司严正声明如下:

公司、中国化学工程第九建设有限公司之外,我公司未与其他任何单位和个人进行合作。二、我公司有严格的印章管理及授权制度,我公司不对任何加盖伪造印章的法律文件、合同、通知等承担法律责任。三、敬请社会公众提高警惕、注意甄别,如有问题可与我公司联系确认(电话0710-3500261),谨防上当受骗。特此声明!

中国化学工程第六建设有限公司 2025年7月31日

关于伪造印章的严正声明

近日,就航天国华资源再生(湖州)有限公司15万吨/年废有机溶剂再生综合利用项目(一期工程),我公司发现不法分子伪造我公司法定代表人“胡江林”印章,上述行为已涉嫌违法犯罪。对此,我公司严正声明如下:

一、我公司有严格的印章管理及授权制度,我公司不

守好流通“安全门”



入夏以来,台州市公安局黄岩分局对辖区物流寄递网点开展安全检查,重点核查“实名收寄、开箱验视、过机安检”三项制度落实情况,严防利用寄递渠道实施违法犯罪。图为院桥派出所民警在辖区某物流寄递网点检查。

通讯员 王淑燕

送上“清凉大礼包”



近日,温岭市总工会新河镇港南居工会驿站联合新河派出所民警、网格员和志愿者,面向外卖骑手、环卫工人等户外劳动者,开展“夏日送清凉”活动,宣传反诈、防溺水等安全知识。通讯员 连笑笑

“工棚夜话”学防范



近日,湖州市公安局南浔区分局旧馆派出所民辅警走进中建科技工地,开展“工棚夜话”安全宣防活动。民警结合工地周边交通环境、常见诈骗案例和夏季安全防范特点,向工友们讲解安全出行、反诈防骗、防溺水等知识。

通讯员 孙绍吉

海关护航新航线



近日,“CL SAPPHIRE”轮在嘉兴海关监管下驶离嘉兴港,预计8月中旬抵达委内瑞拉。这是嘉兴港开通的首条南美直达航线,计划以每月一班的频次常态化运营。

嘉兴海关驻乍浦办事处业务二科副科长刘昕能表示,为确保首航顺利,海关主动对接码头公司、船舶代理等单位,提前掌握船舶动态和服务需求。

货物装载后,海关及时完成电讯检疫并签发相关证书,实现船舶离港“零延误”。

通讯员 沈云杰 本报记者 胡宗昊

债权转让及催收公告

根据万利建设有限公司、万利建设有限公司管理人与吴建华签订的《拍卖成交确认书》、《债权转让合同》,将执行案号(2017)浙 0783 执 1704 号即(2016)浙 783 民初 08015 号判决书中的债权全部转让给吴建华,请债务人张军伟主动向吴建华履行付款义务。

万利建设有限公司、万利建设有限公司管理人 吴建华

2025年7月31日

清廉铸魂扬清风

通讯员 张诗云 顾明明

本报讯 今年以来,金华市公安局金东分局傅村派出所以党建引领推进清廉建设,将廉政工作与服务群众、基层治理深度融合。

该所在便民窗口推行“阳光政务”,党员民警带头下沉社区提供“一站式服务”,并为特殊群体上门办事,实现“零跑腿”目标。同时畅通监督渠道,以群众评价检验廉政成效。

针对辖区特点,派出所打造“警企会客厅”,定期与企业交流廉洁风险防控经验;创新建立中外运物流园“365 共治”警务站,组建 120 余人联防队伍,使园区发案率下降 66.6%。通过党建共建搭建廉洁共建平台,与辖区单位开展联合监督和廉政宣传,构建“清廉共建、风险共防”的治理格局。

密织安全防护网

通讯员 林花花

本报讯 近日,苍南公安交警开展“唠家常话安全”活动,以接地气的方式为农村老年人普及交通安全知识。

在灵溪镇平水桥村,民警用当地方言与老人们亲切交流:“前阵子,邻村张大爷晚上穿深色衣服出门,被电动车擦碰了”“村头老李没戴头盔,骑电动自行车摔破了头”。大家围坐畅谈,气氛热烈。

针对老年人出行特点,民警重点提醒:夜间外出要穿亮色衣服或戴反光袖章;骑电动自行车必须戴好安全头盔。老人们认真聆听,还主动将安全知识转告邻里。这种“唠家常”式宣传既让安全理念深入人心,又通过口口相传在农村织密了交通安全防护网。

治保巡逻不间断

见习记者 马瑞璟 通讯员 叶泽丰

本报讯 “煤气罐不能放在过道,电线也不能私拉乱接,存在隐患我们都要记下来。”日前,宁波市北仑区大碶街道组建“平安陈·镇”等 4 支治保联防队伍,由 24 名志愿者参与夜间巡查工作。每晚 7 点至 11 点,队员们臂戴袖章,手持电筒,对辖区出租房开展安全隐患排查。

队员秦栋介绍,他们在巡查中重点检查煤气罐摆放、电线私拉乱接等问题。街道平安法治办、应消站和派出所已对巡逻队员进行业务培训。根据协议要求,队员们需定点打卡巡逻,每两个月完成一轮出租房全面检查,并参与现场纠纷调解。

据统计,“平安陈·镇”队伍已巡查出租房 1632 间,发现安全隐患 131 处,成功调解纠纷 4 起。近年来,大碶街道积极探索治保联防联控队伍建设,这种“热心自愿+误工补贴”的群防群治模式,有效提升了辖区安全管理服务水平。

